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Niederschrift
über die Sitzung der Gemeindevertretung Burg (Dithm.)

am Dienstag, 16.02.2021, um 19:00 Uhr

Raum, Ort: Bökelnburghalle, Holzmarkt 1A, 25712 Burg (Dithm.)

Anwesenheit

Anwesende:

Gemeindevertreter/-in

 Daniela Niebuhr, Bürgermeisterin 
 Kerstin Dabelstein, Gemeindevertreter/-in 
 Vanessa Semmelhack, Gemeindevertreter/-in 
 Volkmar Jahnke, Gemeindevertreter/-in 
 Dieter Frisch, Gemeindevertreter/-in 
 Sigurd Schölermann, Gemeindevertreter/-in 
 Rolf Ladwig, Gemeindevertreter/-in 
 Boie Lorenz, Gemeindevertreter/-in 
 Frank Ohlsen, Gemeindevertreter/-in 
 Harald Scheel, Gemeindevertreter/-in 
 Stephan Sönnichsen-Berau, Gemeindevertreter/-in 
 Rainer Tiré, Gemeindevertreter/-in 
 Silvia Lenz, Gemeindevertreter/-in 
 Katrin Wandt, Gemeindevertreter/-in 

Verwaltung

 Marco Strufe, Protokollführer/-in 

Abwesende:

Gemeindevertreter/-in

 Elke Goehlke-Kollhorst, Gemeindevertreter/-in fehlt entschuldigt

 Dirk Krohn, Gemeindevertreter/-in fehlt entschuldigt

 Gerhard Schmoland, Gemeindevertreter/-in fehlt entschuldigt

Tagesordnung

Öffentlicher Teil:
1 Eröffnung der Sitzung
2 Einwohnerfragestunde
3 Vorlage der Niederschrift über die Sitzung der Gemeindevertretung vom 

20.01.2021 (öffentlicher Sitzungsteil)
4 Bekanntgabe von in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Beschlüssen
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5 Berufung eines Wehrführers und eines stellvertretenden Wehrführers der 
Pflichtfeuerwehr Burg (Dithm.)

6 Mitteilungen der Bürgermeisterin
7 Verschiedenes
8 Einwohnerfragestunde
Nichtöffentlicher Teil:
9 Vorlage der Niederschrift über die Sitzung der Gemeindevertretung vom 

20.01.2021 (nichtöffentlicher Sitzungsteil)
10 Grundstücksangelegenheiten
10.1 Ausweisung von Gewerbeflächen
10.2 Kleingartenangelegenheit
10.3 Mietangelegenheit; 

Antrag auf Mietminderung
10.4 Zustimmung zum Abschluss eines Grundstückskaufvertrages

Protokoll

Öffentlicher Teil:

1 . Eröffnung der Sitzung
Bürgermeisterin Daniela Niebuhr eröffnet um 19:00 Uhr die Sitzung, begrüßt die 
Erschienenen und stellt die Beschlussfähigkeit fest. Die Einladung zur Sitzung ist form- und 
fristgerecht ergangen. Einwände gegen die Tagesordnung werden nicht erhoben. Auf Antrag 
der Bürgermeisterin wird ohne Beratung in öffentlicher Sitzung einstimmig beschlossen, die 
Tagesordnungspunkte 9 bis 10.4 unter Ausschluss der Öffentlichkeit zu behandeln, da dies 
aus Datenschutzgründen erforderlich ist. Ansonsten ist die Sitzung öffentlich.  

Sodann nimmt Bürgermeisterin Daniela Niebuhr die Ernennung von Dieter Frisch zum 1. 
stellvertretenden Bürgermeister vor. Bürgermeisterin Daniela Niebuhr händigt Herrn Dieter 
Frisch die Ernennungsurkunde aus, vereidigt ihn und führt ihn in sein Amt ein. 

Im Nachgang zu dieser Ernennung teilt Gemeindevertreter Rolf Ladwig mit, dass er sich 
einen ähnlich würdigen Rahmen für die Ernennung des Wehrführers und stellvertretenden 
Wehrführers gewünscht hätte. Bürgermeisterin Daniela Niebuhr führt zu den Gründen der 
Ernennung im kleinen Rahmen aufgrund der Corona-Pandemie aus.    

2 . Einwohnerfragestunde
Es sind keine Einwohner zugegen. 

3 . Vorlage der Niederschrift über die Sitzung der Gemeindevertretung vom 
20.01.2021 (öffentlicher Sitzungsteil)

Einwände gegen die Niederschrift über die Sitzung der Gemeindevertretung vom 20.01.2021 
(öffentlicher Sitzungsteil) werden nicht erhoben. 

4 . Bekanntgabe von in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Beschlüssen
Aus dem nichtöffentlichen Sitzungsteil der letzten Gemeindevertretersitzung werden die 
Beschlüsse zum Tagesordnungspunkt 19 (Nutzungsvertrag Bahngelände) und 
Tagesordnungspunkt 21 (Betriebsführungsvertrag Touristikinformation) bekanntgegeben. Die 
weiteren Beschlüsse dürfen aus datenschutzrechtlichen Gründen nicht bekanntgegeben 
werden.  

5 . Berufung eines Wehrführers und eines stellvertretenden Wehrführers der 
Pflichtfeuerwehr Burg (Dithm.)

Daniela Niebuhr führt aus, dass die Berufung des jetzigen Wehrführers der Pflichtfeuerwehr 
Burg und des stellvertretenden Wehrführers mit Ablauf des 22.02.2021 endet und für die 
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neue Berufung von den Mitgliedern der Pflichtfeuerwehr auf der Grundlage einer 
durchgeführten Briefwahl ein Vorschlag unterbreitet wird. Für das Amt des Wehrführers wird 
Thomas Kusch und für das Amt des stellvertretenden Wehrführers Arne Puck jeweils 
mehrheitlich vorgeschlagen.

Gemeindevertreter Rolf Ladwig bittet zunächst um Unterbrechung, um außerhalb der 
Öffentlichkeit sich auszutauschen. Nach einer Sitzungsunterbrechung bis 19:30 Uhr bittet die 
Bürgermeisterin sodann um Abstimmung des Wahlvorschlages. Ohne weitere Aussprache 
fasst die Gemeindevertretung folgenden Beschluss:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Burg (Dithm.) beschließt einstimmig, ab dem 
23.02.2021 für die Dauer von sechs Jahren Herrn Thomas Kusch zum Wehrführer und Herrn 
Arne Puck zum stellvertretenden Wehrführer der Pflichtfeuerwehr Burg (Dithm.) zu berufen. 
Bürgermeisterin Niebuhr führt aus, dass am Freitag dieser Woche im würdigen Rahmen die 
Berufung des Wehrführers und stellvertretenden Wehrführers sowie die Verabschiedung des 
ausscheidenden bisherigen stellvertretenden Wehrführer Patrick Andresen vorgenommen 
wird.       

6 . Mitteilungen der Bürgermeisterin
Die Bürgermeisterin teilt mit, dass die Berufung des neuen Wehrführers am Freitag 
vorgenommen wird und Patrick Andresen als stellvertretender Wehrführer dann 
verabschiedet wird.

7 . Verschiedenes
Hier liegt nichts vor. 

8 . Einwohnerfragestunde
Es sind keine Einwohner zugegen. 

Nach Maßgabe der Beschlussfassung der Gemeindevertretung werden die 
nachfolgenden Tagesordnungspunkte nichtöffentlich behandelt. 

Ende der Sitzung: 20:15 Uhr

Vorsitz Protokollführung
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